

近日,时尚偶像剧《男人帮》热播,剧中以时尚达人出现的3位男主角孙红雷、黄磊、汪俊,清一色的粗边框眼镜加“围巾控”,看得观众直吐槽:“难道围条围巾就是时尚吗?”其实,《男人帮》里的“潮男”打扮只是当下娱乐圈里男明星穿着的一个缩影。那些自诩时尚达人的明星潮叔们,每一次亮相都让时尚界“战栗”不止。他们的穿着到底是雷人还是时尚?请各位来点评。



郭德纲灰大褂下藏着“麻豆”心

进化史:灰大褂长衫→金项链→骷髅潮衫

想当初郭德纲刚出名的那段时间,走的可是朴实的“长衫”路线,台上讲相声穿的是灰长衫,台下就是普通T恤。不过,这种大众化的打扮岂能束缚住郭德纲那颗渴望潮流的心?于是,他选择了改变,从最常见的配饰开始,在那个时期,某款长方形无框带金属镜架的墨镜是他的心头好,与此同时加了一根金链子,开始走起了“大佬”风范。在2009年的一段时间里,郭德纲爱上了一个改变他时尚品味的品牌——纪梵希。每逢有活动出席,他的身上总会穿着该品牌的最新款亮相。他爱纪梵希2010春夏系列的几何印花tee,不仅买得起还镇得住,活生生穿成了民族风老头汗衫;他

爱张扬的豹纹,一件纪梵希豹纹衬衫的小圈圈被纲爷的肚腩撑成了大圈圈。尽管如此,老郭在时尚圈却是“越陷越深”,前段时间他带德云社去澳大利亚表演,一身行头让人咋舌:黑色骷髅图案外套、紧身花纹裤、一双红鞋,不仔细看,还以为是哪个非主流偶像呢。连与他搭档主持的孟非也HOLD不住了,忍不住在微博上曝光郭德纲的最新潮流装备:一双像刺猬一样的钉子鞋!

网友青青草:据老郭说,他的衣服都是他媳妇儿买的,媳妇让他穿啥他穿啥。估计他媳妇把他当黄晓明了,看到欧美大牌有啥新款,立马就给老郭置办一件!

谢贤70多岁不忘秀肌肉

进化史:尖领衫→紧身衣→耳环戒指蛊惑仔

一部《万水千山总是情》,打造了谢贤深情款仔的形象,那时候的他,总是西装革履,或者白衬衫加休闲裤,都是很书生气的帅哥一枚。然而俗话说得好,男人四十一枝花,跨过40岁之后的谢贤,依然保持超cool的打扮,称其为“老牌花花公子”真是一点不夸张。他最常见的搭配就是复古风的同色系马甲、尖领衬衣加领带,就算只是上街买棵白菜,谢贤都会穿着西服招摇过市。当有了20多岁的

小女友之后,不服老的谢贤更是极其出位:头发往后梳,扎着马尾,高领紧身背心,亮橙色阔腿长裤,时不时还要将臂肌露出来,耳环、戒指戴满身……这样“老蛊惑仔”的打扮,固然能有力地说明“四哥”依然是潮人的有力竞争者,只是在网友们眼里,那些时髦的打扮怎么也无法衬托起下垂的双下巴。

网友鸿雁:谢霆锋,你老了可别像你爹这样啊,粉丝HOLD不住啊!

蔡康永鸟笼电饭锅统统上身

进化史:草帽男→“鸟人”→“电饭锅头”

论主持,蔡康永还算风趣幽默又不失才子气;论装扮,他那是铁定吓掉人下巴。造型对他而言,只怕想不到不怕做不到。不怕不复杂,只怕不够多。只要能佩戴的,就不愁找不到戴在他衣服上的。他才出道时,白T恤加一顶草编帽挺清新的,渐渐的,大家开始看到一只乌鸦造型的装饰站立在他衣服的左肩头,蔡康永曾解释,这个灵感来源于大导演希区柯克的一部电影《鸟》。如果选择这样的造型意味着向大师致敬,那一身着拖地蓬蓬裙的造型就不知道是意欲何为了,还有那头戴黑色高帽,肩披黑色斗篷的“黑无常”的模样,不明就里的观众绝对以为在拍《夺命

黑煞》。更别说头顶“电饭锅”、爆炸钢丝头、全身印满名牌LOGO的造型,在最新一期的“康熙来了”里,蔡康永穿上了少女袜,露出华丽丽的大腿,如此出位的造型,尔等土鳖敢尝试吗?

网友刘海:地球人已经无法阻止蔡康永了!

周立波“上海滩第二潮人”

进化史:背带裤→透视装→DIOR 粉饼

周立波的海派清口火得一塌糊涂。除了他那能说会道的一张嘴之外,他那笔挺的西服、锃亮的皮鞋也成了特有的标志。周立波自信地说:“我是上海滩第二潮人,第一潮人还没找到。”在80年代初出道时,周立波在上海滩就颇有名气了。那时候他登台,穿着当时最流行的厚垫肩西服,里面的衬衫就已经bling bling金光闪闪了,腰上还系了腰封。现在的周立波,舞

台上永远西服笔挺,生活里也是衬衫西裤,永远梳着大背头,而且一丝不乱。除了这笔挺的装扮,周立波还穿过背带裤、透视装。与妻子一起走红毯的时候,妻子手上挎着当季爱马仕,而周立波的化妆包里也是DIOR粉底、CHANEL口红随身带。

网友兰溪DENG:不要再用阿玛尼来掩饰你那油而不腻的躯体,阿玛尼伤不起。

时尚和雷人只有一步之遥

看看这些潮叔是怎么穿的……



■业内声音

田洪禹:名牌躺着也中枪

田洪禹,中国资深造型师,多次与周迅、赵薇等明星合作。对于不少男星出行穿着皆为一身名牌,但搭配起来却让围观群众感觉无比雷人的现象。田洪禹认为在一系列惨不忍睹的“造型惨案”中,名牌完全是无辜的,毁就毁在服装的搭配与周围的环境完全不搭调这点上面。

田洪禹说:“男人也好,女人也罢,着装得体不仅仅只靠名牌服装来体现的,更重要的是衣着要适合自己周围的环境和氛围。名牌服饰肯定是有它的好处和价值的,衣服本身并没有错,一件衣服在某个特定的场合能让穿着者大出风头,但换个场合

也许就完全不合适。”

娱乐圈的男星里面,田洪禹比较欣赏邓超和陈坤的着装:“他俩的着装还是挺到位的,出席活动的时候,他们的穿着几乎都比较靠谱。”随着年龄的增长,不少当年的青春偶像都迈入了大叔的行列,田洪禹认为现在很多中年男星着装都是清一色的深色西装,过于保守。他说:“可能他们是害怕穿不好,被人笑话,老是绷着。但即便是西装也需要衬衫和领带的配合,色彩的搭配也很重要,面料最好不要用亮色材质。还有,西装里穿短袖衬衫这种错误是绝对不能犯的。”

江南:时尚和雷人只有一步之遥

《时尚健康·男士》杂志首席时装编辑江南表示,时尚和雷人其实只有一步之遥,造成国内男星穿着雷人不断的原因在于他们缺少一位适合自己的造型师,而不是徘徊于化妆师或者发型师或者经纪人的话之间。形象是种投入,都靠外表吃饭,不舍得投入就没有回报。”

